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 Москва је забринута што се став Републике Српске о кључним питањима која се
тичу Босне и Херцеговине често игнорише и што је њено руководство под
притиском, рекао је за РИА Новости Дмитриј Пољански, стални представник Русије
при ОЕБС-у.

  

"Највише нас забрињава чињеница да се став Републике Српске о кључним
питањима која се тичу функционисања Босне и Херцеговине често игнорише, њено
руководство је под притиском и не постоји жеља да се чује њен став", рекао је
Пољански након састанка са Милорадом Додиком, председником Савеза
независних социјалдемократа.

  

Као примере је навео имовинске и политичке спорове.

  

"Постоје имовинска питања, укључујући и питања Српске православне цркве, коју
покушавају да преправе, између осталог и на подстицај високог представника", приметио
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је Пољански.

  
  

Постоје имовинска питања, укључујући и питања Српске православне цркве, коју
покушавају да преправе, између осталог и на подстицај високог представника

    

Додао је да постоји очигледан притисак на Додика, који "није подобан за многе
силе у Европи". Према његовим речима, то је резултирало веома сумњивим
кривичним оптужбама против њега.
  Како истиче, постоји јасан тренд вршења притиска на руководство Републике
Српске и уочи избора заказаних за октобар.

  

Пољански је такође указао на неслагања око доношења одлука унутар политичког
система у БиХ.

  

"Одлуке које би требало да доносе представници три конститутивна народа – Срба,
Хрвата и Бошњака – често се не доносе у интересу Републике Српске. Примедбе
њених представника често остају незапажене", приметио је стални представник
Русије.

  

Такође је напоменуо да су он и Додик разговарали о интеракцији Републике са
међународним организацијама. Према речима руског дипломате, то је био веома
продуктиван састанак.

  

"Детаљно сам објаснио наше приступе раду у ОЕБС-у и наш став о питањима европске
безбедности", додао је стални представник Русије.

  

Према речима Пољанског, електронске процедуре уведене у изборни процес, које су
изазвале питања код значајног дела политичких снага у земљи, посебно су
забрињавајуће.
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С обзиром на контроверзне законске измене и увођење електронских процедура, које не
уживају консензусну подршку у друштву, а посебно у Републици Српској, постоје ризици
од дестабилизације

    

"С обзиром на контроверзне законске измене и увођење електронских процедура, које
не уживају консензусну подршку у друштву, а посебно у Републици Српској, постоје
ризици од дестабилизације", оценио је.

  

Дипломата је напоменуо да ситуација захтева посебну пажњу с обзиром на унутрашњу
структуру земље и равнотежу успостављену након завршетка сукоба.

  

"Босна и Херцеговина има веома сложену историју и веома крхку равнотежу,
успостављену Дејтонским споразумом. Веома је лако пореметити је", упозорио је руски
званичник.

  

Према речима сталног представника Русије при ОЕБС-у, додатни фактор ризика могло
би да буде занемаривање става једног од конститутивних ентитета земље приликом
доношења одлука.

  

"Ако се мишљење једног од ентитета игнорише и намећу му се одлуке које не подржава,
то би могло да има изузетно дестабилизујући ефекат на Босну и Херцеговину", навео је
Пољански.

  

Рекао је да је главна тема разговора био рад мисије и њена интеракција са
Канцеларијом високог представника.

  

"Инспекције теренског присуства ОЕБС-а се спроводе редовно, тако да у томе нема
ништа необично. С обзиром на то да су општи избори заказани за 4. октобар у Босни,
сматрали смо да је прикладно посетити земљу како бисмо видели како се мисија ОЕБС-а
припрема за њих и да проценимо целокупну ситуацију на терену", објаснио је.
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Коментаришући резултате инспекције, дипломата је изјавио да је, генерално, рад мисије
у складу са њеним мандатом, али руска страна и даље има питања о њеној интеракцији
са Канцеларијом високог представника у Босни и Херцеговини.

  

"У принципу, мисија се генерално труди да се придржава свог мандата. То је сасвим
јасно. Проблем је пре у томе што подржава одлуке такозваног високог представника за
Босну и Херцеговину, који је, по нашем мишљењу, нелегитиман", истиче Пољански.

  

Према његовим речима, Москва сматра да мисија ОЕБС-а не би требало да тежи
спровођењу одлука ове нелегитимне фигуре.

  

"Изнели смо наше процене директно руководству мисије. Разговор је био прилично
користан. Јасно смо рекли да, по нашем мишљењу, мисија ОЕБС-а не би требало да
доприноси очувању ове анахроне структуре", рекао је руски стални представник,
додајући да Москва сматра да Канцеларију високог представника у овој фази
треба укинути.

  

Напоменуо је да не деле све чланице ОЕБС-а овај став. 

  

(РТ)
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